
ROZHÝB SVOJU MYSEĽ  A TELO 

PROJEKT V ŠKOLSKOM KLUBE DETÍ  

 

Zámerom projektu je podporiť kvalitné a zmysluplné trávenie voľného  času detí mimo 

vyučovania v školskom klube, organizáciou netradičných aktivít a celoklubových projektov              

s kvalitným materiálnym zabezpečením. Revitalizáciou herne ŠKD zabezpečiť atraktívne 

edukačné prostredie,  ktoré bude flexibilné, prispôsobuje sa potrebám detí a umožní im 

skupinovú prácu a ich vzájomnú interakciu. 

Nové usporiadanie edukačného prostredia poskytne pre deti: oddychovú zónu, priestor                 

na hry, dostatok priestoru na spoločné klubové aktivity, besedy, kvízy, vystúpenia, súťaže, 

rôzne tvorivé a čitateľské dielne a čitateľskú zónu pre školskú knižnicu. Zároveň umožní 

viacúčelové využívanie  revitalizovaného priestoru nielen pre aktivity ŠKD a školskú knižnicu 

ale aj pre komunitu školy. 

Hlavné ciele projektu: 

Vytvoriť čitateľskú zónu pre školskú knižnicu a doplniť  fond kníh o novú krásnu a odbornú 

literatúru pre deti, čo zvýši záujem detí o čítanie a aktivity školskej knižnice. Nenásilnou 

formou rozvíjať  čitateľskú gramotnosť detí v súlade s Národnou stratégiou zvyšovania 

rozvíjania čitateľskej gramotnosti v šk. roku 2016/2017, ktorý MŠVVaŠ SR vyhlásilo za rok 

„Rok čitateľskej gramotnosti“  pod heslom „Myslenie je pohyb“.   

Podporiť u detí zdravý životný štýl a zdôrazniť dôležitosť aktívneho pohybu a tak podporovať 

telesný rozvoj a zdravie detí, ich osobnú spokojnosť a pohodu. 

V konštruktívnych hrách rozvíjať u detí  kreativitu, fantáziu, konštruktívne myslenie, 

priestorovú orientáciu, sociálnu hru, hrubú aj jemnú motoriku a cit k pracovnej činnosti. 

Deti nie sú po niekoľkohodinovej práci v škole ochotné a ani schopné pokračovať rovnakými 

formami  práce v ŠKD. Aktivity je potrebné predkladať nenásilnou a zábavnou formou. Deti 

potrebujú zmenu  a oživenie, aby sa aktívne zapájali do činností, ktoré práve svojou 

odlišnosťou od edukácie v školskej triede vyvolajú ich záujem a aktivitu. V tomto vidíme 

hlavnú úlohu využívania revitalizovanej herne a materiálneho zabezpečenia aktivít  z pohľadu 

detí školského klubu. Aktivity v jednotlivých celoklubových projektoch plnia ciele viacerých 

tematických oblastí súčasne a ich integrácia zabezpečuje komplexnejší rozvoj osobnosti detí 

a učí ich aktívne tráviť voľný čas.  

Na podporu našich zámerov nám bola pridelená dotácia v hodnote 2 800 EUR. 


